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ان  ل منحتن الإقتر
ّ
 الشكل المجاور الذي يمث
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ان   للإقتر
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يتحرك جسيم عل خط مستقيم وفقا 328 2 T    حيثT ، المسافة بالأمتار 

ي ، جد المسافة المقطوعة عندما  يكون تسارعه  
ن
 2م/ ث 10  الزمن بالثوان
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إذا كان  (2 35 s3 s s    : مما يلي 
ً
 فجد كلا

ية إن وجدت 
ّ
ايد و التناقص                         ب( القيم القصوى المحل ن ات التر  أ( فتر

 

 

 

 

كات يعطى بالعلاقة : 3 ي إحدى السرر
ن
 ف
ً
 ( إذا كان الرب  ح الناتج من بيع )س( وحدة اسبوعيّا

 2300 s150 s vs     ( ي 100دينار و بيعت الوحدة الواحدة ب
( دينار فجد عدد القطع التر

 يجب انتاجها لتحقيق أقل تكلفة ممكنة. 
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